

Joško Joras  
Sečovlje 01  
6333 Sečovlje

Ministrstvo za zunanje zadeve RS  
Dr. Dimitrij Rupel  
Prešernova ulica 25  
1000 Ljubljana

Sečovlje 18.12.2005

Spoštovani !

Glede na to, da ste dolgoletni minister za zunanje zadeve Republike Slovenije ter zato neposredno odgovorni za ohranitev slovenskega ozemlja na levem bregu reke Dragonje na območju k.o. Sečovlje, Vas tudi tokrat, upam da zadnjikrat, obveščam o ravnanju hrvaškega pravosodja, ki pomeni kršitev državne razmejitve, kakršna je veljala na dan osamosvojitve obeh republik 25-06-1991. Hrvaški policisti so namreč na dvorišče moje hiše v Sečovljah 1 ponovno odvrgli dva uradna dopisa I-J-945/05-2 in I-J-1317/02-12, I-J-8, 198/04-12, kar kaže na stališče Republike Hrvaške, da šteje ozemlje na k.o. Sečovlje kot integralni del hrvaške države. Pri tem so šli tako daleč, da so slovenski naslov Sečovlje 1, 6333 Sečovlje zamenjali z neobstoječim hrvaškim naslovom, Plovanija, Mlini, Škrile 73 A 52460 Buje. Ker Hrvaški državni organi meni in moji družini že več let vsiljujejo ta naslov, ocenjujem, da je že skrajni čas, da tudi Vi kot pooblaščen predstavnik Republike Slovenije posredujete in preprečite nadaljnje pritiske na slovenske državljane na ozemlju, na katerem je po letu 1991 Hrvaška pričela izvajati policijski nadzor. Kakor ste tudi sami večkrat poudarili, je nesporno dejstvo, da se moj dom nahaja v Republiki Sloveniji, zato so hrvaški pravosodni in drugi organi kljub začasni zasedbi slovenskega ozemlja ob reki Dragonji, dolžni pošiljke vročati samo preko slovenskega veleposlaništva v Zagrebu. Ker sem Vas z omenjenimi težavami že večkrat seznanil, ravnanje hrvaških organov pa se ni spremenilo, izražam obžalovanje in dvom v iskrenost Vaših prizadevanj, da ohranimo slovensko ozemlje južno od Dragonje ter posledično tudi celovitost Piranskega zaliva. Če bo tudi to pismo ostalo brez odziva, ne bom mogel drugače, kot da primer predstavim za to pristojnim evropskim institucijam skupaj s pošiljkami, ki mi jih Hrvaška nasilno in tako vztrajno vroča na neobstoječi hrvaški naslov v Republiki Sloveniji. S pismom seznanjam slovensko javnost, predsednika slovenske vlade, ministra za notranje zadeve ter Visokega predstavnika za skupno EU zunanjo politiko g. Javier Solano.

S spoštovanjem,

Joško Joras

**V vednost:**

Predsednik Vlade R.S.: Janez Janša  
Minister za notranje zadeve R.S.: Dragutin Mate  
Visoki predstavnik za skupno EU zunanjo politiko :  
g. Javier Solano.

